

జాతీయ వార్తను ఈ-పేపర్లోనూ, డబ్బుడబ్బూడబ్బూ, జాతీయవార్త. కామ్రో కూడా వీక్షించవచ్చు.
 epaper:jatheeyavaartha.com
 www.jatheeyavaartha.com

జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..
 జాతీయ వార్త తెలుగు దినపత్రిక
 మా పత్రిక అభివృద్ధికి పాఠకులు, శ్రేయోభూతాఘ్నులు, మిత్రులు, అభిభావకులు సహకరించాలని మనవి. మీమీ మండలాల్లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అయితే వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళతాం - ఎడిటర్, ఫోన్: 9963063761
 epaper:jatheeyavaartha.com www.jatheeyavaartha.com

రానున్నది.. వైసీపీ ప్రభుత్వమే

- ☞ రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన
- ☞ తొమ్మిది నెలలైన హామీలు నెరవేర్చిన కూటమి ప్రభుత్వం
- ☞ చంద్రబాబు ప్రజావిశ్వాసం కోల్పోతున్నారని
- ☞ అందరూ కలిసి పనిచేద్దాం
- ☞ రానున్నది వైసీపీ ప్రభుత్వమే
- ☞ వైసీపీ సమావేశంలో రిజనల్ కోఆర్డినేటర్ కన్నబాబు, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణదాస్

శ్రీకాకుళం, మార్చి 4 (వార్త): రానున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీ విజయమని, అందరూ కలిసి పనిచేద్దామని వైసీపీ రీజనల్ కో ఆర్డినేటర్ కుర్రపాల కన్నబాబు అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు ధర్మాన కృష్ణదాస్, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ వీరియా విజయ, మాజీ మంత్రి అప్పలరాజు, పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు హేరాద్ తిలక్, తదితర నేతలు, కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రబాబునాయుడు మాయమాటలతో మళ్లీ మోసపోయామని ప్రజలు ఓ నిర్ణయానికి వచ్చేకొరవారు. ఎన్నికల ముందు లేనిపోని హామీలు ఇచ్చి నెరవేర్చడంలో విఫలమవుతున్నారని, దీన్ని కట్టి వచ్చుకునేందుకు వైసీపీ శ్రేణులపై కక్ష

సాధింపునకు పాల్పడుతున్నారని, ఇలాంటి తాటాకుల చప్పులకు ఎవరభయపడేది లేదన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం వారి తీసిన గొయ్యను వారే తప్పకుండా న్యాయం వద్దే వేకారు. జైలుకు వెళ్లితే భయపడి పారిపోయే వ్యక్తులు వైసీపీలో ఎవరు లేరన్నారు. తొమ్మిది నెలలలోనే ప్రజాగ్రహణకు కూటమి సర్కార్ ఎదురొందేదని, ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులతో సహజమవుతున్నారని అందుచేత సమన్వయంతో బకమత్తుతో ముందుకు వెళ్లాలని అవసరం ఉందంటూ విజయించారు. వ్యాపారాలు చేసిన వారు మన పార్టీలో ఉంటే ఈ రోజు సమావేశానికి ఇంతమంది వచ్చేవారు కాదని ప్రజలకు సేవ చేయాలనే దృక్పథంతో అందరూ ఉన్నామన్నారు. అధికారం కోసం చంద్రబాబు ధీమా వదిగోవాలి కాదు అని తిట్టిన



నోటితోనే బతిమలాడుకోవడం.. బీజేపీ జత కట్టి కూటమిలో చేరి, పవన్ కళ్యాణ్ తో కలిసి పోటీ చేశారంటే జగన్కు భయపడి అనే విషయం మనం మర్చిపోరాదన్నారు. జగన్ 2024లో గెలుస్తారని అన్న సర్వే సస్యలు చెప్పాలని కొన్ని సమీక్షలతో తేడా వచ్చిందన్నారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత డీటీపీతో సహా అన్ని పార్టీల నాయకులూ రోడ్డు మీదకు రావడానికి రెండేళ్ల పట్టించారు. స్థానిక సంస్థలో పోటీకి డీటీపీకి అభ్యర్థులు దొరకలేదన్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అలాంటిది ఏదాది తిరగక ముందే ప్రస్తుత కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజాగ్రహం ఎదుర్కొంటోందని వారి పాలన అర్థం పడుతుందన్నారు. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కూటమి మద్దతు అభ్యర్థి ఓటమికి ప్రజా వ్యతిరేకత కారణమనేది తెలియించారు. బలమైన నాయకులు జగన్ అని తెలిపారు. చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ కళ్యాణ్ మాటలు, హామీలను విశ్వసించడంలేదన్నారు. శ్రీకాకుళం, విజయనగరం జడ్పీ చైర్ పర్సన్ విజయ, మజ్జి శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణదాస్, డిప్యూటీ జెన్ డాక్టర్ తో పాటు మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడుతు

కూటమి ప్రభుత్వంలో కొనసాగుతున్నారా అరాచక పాలనను ప్రజలందరూ గమనిస్తున్నారన్నారు. జగన్మాన్ రెడ్డి మాటలకు కట్టుబడిన వ్యక్తి అన్నారు. ఎన్నికల మన్నానిచ్చే అయిలు చేసి డీకంలోనే ప్రశ్నక గుర్తింపు పొందారన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం వతనం ఉత్తరాంధ్ర ఎమ్మెల్యే వెన్నకలతోనే అరంభమైందని ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్నికల హామీలు నెరవేర్చడంలో ఘోరంగా విఫలమయ్యారన్నారు. ఉద్ధానంతో పాటు అన్ని ప్రాంతాలను అన్ని వర్గాలను ఆదుకునే వ్యక్తి జగన్ అన్నారు. పొరపాట్లు జరిగితే సరిదిద్దుకుంటామని చెప్పిన దమ్మున్న వ్యక్తి జగన్ అని గుర్తు చేశారు. వైసీపీ శ్రేణులకు అసలు సహకరించేది లేదని 40 ఏళ్ల అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి ఇలాంటి స్టేట్మెంట్ ఇవ్వడం ఆయన మానసిక స్థితిని తెలియజేస్తోందని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రెడ్డి శాంతి, గొడ్ల కిరణ్ కుమార్, వైసీపీ సీనియర్ నేతలు హేరాద్ తిలక్, అంధవరపు సురబాబు, మామిడి శ్రీకాంత్, చింతా రవికుమార్, అంధవరపు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అనుమతుల్లేకుండా సెలవులివ్వొద్దు



* ముందస్తు అనుమతి లేకుండా సెలవులు తీసుకుంటే రెగ్యులరైజ్ చేయొద్దు *
 నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి ప్రణాళికలు తయారు చేయండి * వాట్సప్ గవర్నెన్స్ ద్వారా ఎక్కువ సేవలు అందేలా చూడాలి * జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నలీ దినకర్ పుండ్యర్ అధికారులకు ఆదేశం

దినకర్ పుండ్యర్ అధికారులకు ఆదేశించారు. 90 శాతం కన్నా సచివాలయ నిబ్బంది హాజరు తగ్గరాదన్నారు. నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి ప్రణాళికలు తయారు చేయాలని సూచించారు. మంగళవారం జాయింట్ కలెక్టరు ధర్మాన అప్పారెడ్డి ఖాన్, జిల్లా అధికారులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మండల స్థాయి అధికారులతో కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న మైక్రో ఇంకేషన్ ప్రాజెక్టులు లక్ష్యాలు సత్వరమే పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పిఎంఎన్2.0 ధరభాగ్య చేసు కున్నారని 41862 మంది ఉన్నట్లు హోస్టెల్ వరకే సంచారకులు నగడి తెలియజేశారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ప్రజలు భాగస్వామ్యంతో నిర్వహించే కార్యక్రమాలకు సంబంధించి సర్వే 8 నుండి 18 లోపు పూర్తి చేయాలని, నిరుపేదలను గుర్తించడానికే ఈ సర్వే ఉపయోగ పడుతుందని వివరించారు. ఐబిఆర్ఎస్ (ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ రెగ్యులెన్సీ సిస్టం), క్యూ కోడ్, కళ్యాణి వంటి విధానాలు ద్వారా సర్వేలో సానుకూల ప్రజా దృక్పథం రావాలని, ప్రజా సానుకూల దృక్పథంలో మంచి ఫలితాలు కొరకు ప్రతి శాఖ నోడల్ అధికారిని నియమించాలని, ప్రజలకు అంటే సేవలో తోపాటు గుర్తించి సరైన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. వాట్సప్ గవర్నెన్స్ ద్వారా ఎక్కువ సేవలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. వేసినట్లే తొందరగా లేదన్నారు. ఎవరైనా రైతుల వద్ద ఉన్న ధాన్యాన్ని ఆరోపిస్తే వారికి లిఫ్ట్ ఇస్తే పారికి ధాన్యం సేకరణకు అనుమతి మంజూరు చేస్తామని జాయింట్ కలెక్టర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ మన్నావతి, జడ్పీ సీఈఓ శ్రీధర్ రాజా, సీఈఓ లక్ష్మి ప్రసన్న, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కోరాద్ త్రివార స్వామి, డిప్యూటీ సీడీ కిరణ్ కుమార్, హోస్టెల్ సీడీ నగేష్, ఆర్ అండ్ బి ఎస్కె జాన్ సుధాకర్ తదితరులు హాజరయ్యారు.

వ్యాన్ చోరీ

సంతకాపహృతి, మార్చి 4 (వార్త): చిన్న మెరిలను గ్రామంలో పట్టవగల్ సరకుల వ్యాన్ చోరీకి గురైంది. బాధితుడు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం.. సంతకాపహృతి మండలం కొద్దిపాడు గ్రామానికి చెందిన కారని జంగమయ్య వ్యాన్లో కార్మికులను తీసుకొచ్చి చిన్న మెరిపాడులో సీసీ రహదారి పనులు చేపడుతున్నారు. చోరుడు వాహనాన్ని రోడ్డు వకన నిలిపి దీ తొలుతున్న సమయంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఎత్తెత్తికొట్టి నౌవర్ తోపాటులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎన్ఫై జి.నారాయణస్వామి పేర్కొన్నారు.

ఉద్యోగారిషిస్టామని మోసగించారు

బెక్కలి, మార్చి 4 (వార్త): రైల్వేలో తమ బిడ్డలకు ఉద్యోగారిషిస్టామని బెక్కలికి చెందిన ఇద్దరు మహిళలు తమను మోసగించారని సంతకాపహృతికి చెందిన పందిరి నన్నామ్మ మంగళవారం స్థానిక సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆరోపిస్తే ఎం.కృష్ణమూర్తి వద్ద మొరపెట్టుకున్నారు. రూ.18 లక్షలు తమ వద్ద తీసుకున్నారని ఆరోపించారు. ఇందిరి, బంగారాన్ని అమ్మిన దమ్ములిచ్చామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. న్యాయం చేయాలని కోరారు. దీనిపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకుంటామని ఆరోపిస్తే తెలిపారు.



ఉపాధి నైపుణ్య కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

వలాస, మార్చి 4(వార్త): వలాసలోని డాక్టర్. వి.కేశవ్ ప్రభుత్వ బడిలో ఏర్పాటు చేసిన స్మిల్ హాట్ సెంటర్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్య అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నల్ల కాళి కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి దరఖాస్తులు ఆహ్వానం జరుగుతున్నాయి. తెలిపారు. వెల్లంగి, సి సి టివి బిక్కియం కోర్సు లను ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలుపుతూ ఉపాధి నైపుణ్య కోర్సులకు, ఎల్ల నైపుణ్యాభివృద్ధి అధికారి (యు. సాయి కుమార్)

ఒక ప్రకటనలో తెలుపబడింది. టెన్ ఉత్తీర్ణత లేదా ఆ పైన పాసైన విద్యార్థిత కలిగి 18-30 ఏళ్ల లోపు వయస్సు అభ్యర్థులు మాత్రమే అర్హులు చేర్చబడ్డారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ విద్యార్థిత నర్టికెట్, పాస్పోర్ట్ ఫోటో, ఆధార్ జెనాక్స్ సెట్స్ తో హాజరు కాగలరు. వివరాల కోసం హాట్ కోఆర్డినేటర్ 6301046329 నంబర్కు సంప్రదించాలని సూచించారు.



విద్యార్థులకు క్విజ్ పోటీలు

మండల, మార్చి 4(వార్త): జాతీయ క్రైడెన్స్ దినోత్సవం పురస్కారాలకు మండల మండలం పరిధిలోగల వివిధ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు క్విజ్ నిర్వహించారు. మండల విద్యాధికారి-1 ఎం.లక్ష్మణరావు ఆధ్వర్యంలో ఈ పోటీలు జరిగాయి. పరీక్షా పత్రాన్ని కృష్ణాపూర్ణ పాఠశాల సహాయకుడు రాజు సుమేశ్వర రావు అందిస్తున్నారు. సెకండరీ స్టాఫ్లో డివిజనల్ లెవల్ కు ఎం వై పాఠశాలం ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధిక్షేపించారు. మండల విద్యాధికారి ఆధికారి-1 ఎం.లక్ష్మణ-2 ఎన్.కాం తేజస్వరాయ, పరిపుంజు సై నూర్ల ప్రవీణ్ కీటీబిఎస్ మాన్యు వల్లభరాయ, గున్న రమణజూబ, మండలంలో గల వివిధ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సిఆర్ఎల్ పాఠశాల.

ఎంఎన్ఎంఈ సర్వే పూర్తి చేయాలి



వలాస, మార్చి 4(వార్త): మున్సిపాలిటీలో ఎంఎన్ఎంఈ సర్వే పూర్తి చేయాలని వలాస మున్సిపల్ కమిషనర్ నడిపేన రామాచంద్ర అన్నారు.సర్వే ప్రగతిపై సమీక్ష వలాస-కాశీబుగ్గ పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఆయన ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో సర్వేను తొందరగా పూర్తి చేయాలని, సర్వేలపై అలసత్వం మాన్పిస్తూ తగు చర్యలు తీసుకుంటారని సూచించారు. సమావేశంలో రెవెన్యూ అధికారి ప్రభాకర్ రాయ, ఆర్డీఆ అమర్, ఆఫీస్ కార్యదర్శి, ఎమిసిసి కార్యదర్శిలు పాల్గొన్నారు.

సంగమేశ్వరుని హుండీ లెక్కింపు



వలాస, మార్చి 4(వార్త): మహా శివరాత్రి ఉత్సాహాల్లో భాగంగా సంగమేశ్వరుని హుండీ సందర్భంగా భక్తుల ద్వారా సగదు రూపంలో వచ్చిన కాసులను మంగళవారం లెక్కించారు. ఏడు లక్షల 65 వేల 908 రూపాయలు అందుకున్నట్లు దని ఆలయం ఈవో శ్యామలరావు, వైర్యకీ బోసు అంబర్, సంగం మాజీ సర్పంచ్ బొట్లకృష్ణ శ్రీనివాసరావు, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు నిర్వాహం గణపతిరావు పాల్గొన్నారు తెలిపారు.

పెన్షన్స్ ఇప్పించురా..!

సంతోషవారి, మార్చి 4(వార్త): సంతోషవారి పంచాయతీ సగిరిపెంట గ్రామానికి చెందిన పదిమంది లబ్ధిదారులు తమ పింఛన్లు ఆపేశారు ఇప్పించండి అంటూ ఎంపీఎస్ జయంతి ప్రసాద్ ను మంగళవారం వేడుకున్నారు. ఈ సేవ 1వ తేదీన పింఛన్లు ఇచ్చి తమకు ఎందుకు ఇవ్వలేదో అర్థం కాలేదని లబ్ధిదారులు వాపోయారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి పింఛన్లు ఇప్పించాలని పింఛన్దారులు, సి.సూజా, ఆర్.గి. ప్రకాష్, ఎన్.లక్ష్మి, జి.లోకనాథం, అప్పారావు, రాజు తదితరులు కోరారు.

తలగాం పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన ఎంఈవో

వలాస, మార్చి 4(వార్త):మండలంలోని తలగాం పాఠశాలను ఎంఈవో-1 ప్రవీణ్ కుమార్ మంగళవారం నాడు సందర్శించి పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు జరిగిన అభివృద్ధి పరీక్షను పరిశీలించారు. తమ పని పాఠాధ్యాయులకు విద్యార్థులు చదువులపై కొన్ని సూచనలు సలహాలు తెలిపబడింది.



జిల్లాలో ఐటీడీపీ పీవో.. సుడిగాలి పర్యటన

మండల, మార్చి 4(వార్త): సీతంపేట బడిలో పీవో సి.యశ్వంకేశ్వరరెడ్డి జిల్లాలో మంగళవారం సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మెరియాపుట్టి మండలంలోని ఎర్రమానుగూడ, నవర చీడిపాలెం, నందలపాడు గ్రామాల్లో చేపడుతున్న పట్టిపర్ల సెంటర్ భవనాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పీవో మాట్లాడుతూ పనులను వేగవంతం చేయాలని, ఎక్కడా నాణ్యత లోపించకూడదన్నారు. భరణిశీట బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వద్దో తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. ప్రతి విద్యార్థి బాగా చదువుకొని, మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలని సూచించారు. ఆనంతరం కరణజ పీహెచ్ సీని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పీహెచ్సీలోని ఓపి రెగ్యులర్ పరిశీలించారు. ప్రసవాలకు సంబంధించిన క్యాలెండర్ ను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో బయో ప్లాంటుల రేకుండా చూసకోవాలని అన్నారు. సంగం మండలంలోని నవర లింగపురం ఆశ్రమ పాఠశాలను పరిశీలించి, వద్దో తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడి పట్టిక పరీక్షలు దృష్ట్యా పలు సూచనలు అందించారు. పదవ తరగతి ఆయిపోయక చదువు అవినేయిద్దిన ప్రతి విద్యార్థి చదువు కొనసాగించాలని సూచించారు.



ఆనంతరం వలాస మండలంలోని లోతూరు ఆశ్రమ పాఠశాలను పరిశీలించారు. పాఠశాలలో ఉన్న తాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించుటకు చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. మండల మండలంలోని మండల పీహెచ్ సీని మంగళవారం బడిపీపీ పీవో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పీహెచ్సీ పవినరాలు పరిశీలించి పరికుట్రంగా ఉండాలని ఆసుపత్రిలో బయో ప్లాంటు రేకుండా చూసకోవాలని అన్నారు. వైద్య సిబ్బంది అందరూ అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. ఆసుపత్రిలో ఉన్న తాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ఆనంతరం

బుడంలో కాలని పీహెచ్ సీని పరిశీలించారు. పీహెచ్ సీలో రికార్డులను పరిశీలించారు. బుడంలో కాలని ఆశ్రమ పాఠశాలలో పరిశీలించారు. పదవ తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పరీక్షలకు సంబంధించిన అంశాలపై పూర్తి తల్పీడు ఇవ్వాలని సూచించారు. కిల్లీయ కాలని, పట్టణంలో ఆశ్రమ పాఠశాలను పలు సలహాలు, సూచనలు అందించారు. కార్యక్రమంలో వైద్యార్థులు, హెచ్ఎంఐ, ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంగోలులో జరిగే పీవోడబ్ల్యూ విలీన సభను విజయవంతం చేయండి



వలాస, మార్చి 4(వార్త): ఒంగోలులో ఈ నెల 8న నిర్వహిస్తున్న రెండు పీఠాభివృద్ధి విలీన సభను విజయవంతం చేయాలని జిల్లాలోని రెండు పీఠాభివృద్ధి సంఘాల కోరాయి. బుధవారం వలాస మండలం మాకన్సుపల్లి గ్రామంలో పీవోడబ్ల్యూ సంఘం విలీన సభ పోషకులను పీవోడబ్ల్యూ శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతనపల్లి

నాయకులు ఆవిష్కరించారు. విలీన సభకు మహిళల తరగతి రావాలని, అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలను అందజేయాలని వారు కోరారు. పి. ఓ. డబ్ల్యూ రెండు సంఘాల అభ్యర్థులు యెస్.కృష్ణవేణి, బి. ఈశ్వరమ్మలు అధ్యక్షత వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పీవోడబ్ల్యూ శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతనపల్లి

కుమారు మాట్లాడుతూ హిందుత్వ ఫాసిజం పెరుగుతూ దేశ సంపదను కార్మికులకు కల్పిస్తున్న మహిళల హక్కులను పాలకులు కాలానుగుణ్య నేపథ్యంలో సామాజిక ఆర్థిక రాజకీయ సమాసాక్షం కోసం మార్చి 8ని అంతర్జాతీయ శ్రామిక మహిళా హోదా దినంగా జరపాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. రెండు పీఠాభివృద్ధి కమిటీ భవిష్యత్తులో ఒకే సంస్థగా ఏర్పడి మహిళా సమస్యల ప్రాతిపదికగా ఉద్దహస్తాన్ని తీవ్రతరం చేయాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. అవిష్కరణ సభలో రెండు జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులతో పాటు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుత్బుజ్జామ్ హేమకృ, కోశాధికారి బద్ద జానకి, సైన్ కళాపతి, తెప్పల మహిళా సంఘ సభ్యులు బత్తిలి ఉమ, బత్తిలి సాయమ్మ, మర్రిల వెంకటమ్మ, గణేల పూర్ణావతి, పోతనపల్లి హేమవతి, సైన్ ధనలక్ష్మి, కుత్బుజ్జామ్ ధనలక్ష్మి, మోహనమ్మ తదితర పీఠాభివృద్ధి ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

మద్దుపలస నిర్వాసిత గ్రామాల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

వలాస, మార్చి 4(వార్త): మద్దుపలస ప్రాంతాల్లో నిర్వాసితల సమస్యలను యుగ్మ ప్రాతిపదికన గుర్తించి సహాయక, పునరావాస చర్యలు తీసుకోవాలని నేపథ్యంలో జి.పి. వెల్లెర్ల అధ్యక్షులు గూడూరు వేంకటేశ్వర రావు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఆయన నిర్వాసితల పలువర్గాల గ్రామాల్ని, మద్దుపలస ప్రాంతాల్లో సందర్శించారు. ఆనంతరం ఆయన పీఠాభివృద్ధి మాట్లాడారు. నిర్వాసితల బాలలను ప్రభుత్వాల గుర్తించి పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ నిర్వాసితల సమస్యలను న్యూట్రిషియల్ అసిస్టెంట్ బి.కె.కమలవల్ల దృష్టి తీసుకొని పట్టుకోవాలని వివరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. అన్నివంట పాఠశాల స్థాపనం చేసుకోవడంలో చూపిన శ్రద్ధ, నిర్వాసిత గ్రామాల్లో మౌలిక పునరావాస ఉపాధి కల్పనలో చూపడం లేదన్నారు.



నాగు. మదువర్ధనం గ్రామంనుకు సంబంధించి పూర్తిగా పునరావాస మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించ దంలో ప్రభుత్వం అధికారులు చర్యలు తీసుకోవ పోవలసినది గలకారణాలు తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

వెంటి ప్రభుత్వం జిల్లాఅధికారులు స్పందించి మదువర్ధనంకోసం మిగతా నిర్వాసిత గ్రామాల్లో సర్వస్వం కోల్పోయిన వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఆయనతో పలువురు నిర్వాసితలు ఉన్నారు.

ఉన్నతితో గిరిజనులకు ఉత్తమ ప్రయోజనం



మండల, మార్చి 4(వార్త): ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని వెళ్లాలి అన్నారు. తెగలలో వెనుకబడిన కుటుంబాల జీవనోపాధిని మెరుగు పరచడానికి అటులు చేస్తున్న ఉన్నతి పథకం ను సర్కారులూ వినిపించారు కోవడం గిరిజనులకు ఎంతో ఉత్తమమని వెలుగు లోపిడి అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్టు మేనేజర్ సైది

కూర్చావు తెలిపారు. కుటుంబ పంచాయతీ గ్రామ సంఘం పాఠశాల సమవేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. పంచసాక్షులు పాటిస్తూ, అర్హత కలిగిన గిరిజన ప్రాంతంలో సంఘాలకు గతంలో ఇచ్చిన అప్పులకు కరెక్టు రిమింట్ లేనందున, మళ్ళీ వట్టి లేని ఉన్నతి రుణాలు పొందడానికి మీరు అంతా ఆసక్తి అయ్యారని అవగాహన కల్పించారు. పాదులతో ఉన్న నిల్వలను మీకోసం పెట్టి అవసరమైన సభ్యులకు అప్పులు ఇవ్వనందున మీ లో ఎక్కువ వందల మైక్రో సైనాస్ సంస్థ ద్వారా అధిక వడ్డీలుకు డి.సి. (డ్రై రిలెక్స్) అప్పులు వారుకోవలసిన దుర్భిణి నెలకొంది అని అవగాహన కల్పిస్తూ, అర్హులందరికీ బ్యాంకు, గ్రామసంఘం స్త్రీ సిని బుణాలు మంజూరు చేయించాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం గిరిజన జీవీ రైతుల కోసం పెట్టిన పన్ డన్ వికాస కేంద్రం నకు మీ పరిధిలో గల జీవీ పిక్చులు అందరూ ఇచ్చి ప్రాసెసింగ్ చేయించుకొని తద్వారా లబ్ధి పొందాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాలెగు క్షేత్ర కోఆర్డినేటర్ స్యామియాముడు, డేటా ఎంపీ ఆవేలేం రాజారావు తో పాటు కుటుంబ, కొండలగోం, డి.వి.ఎలు జగదండు, ఆనంద్, గ్రామసంఘం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

మోటారు వాహన చట్టంపై అవగాహన

ఎల్ఎన్పీఓ, మార్చి 4 (వార్త): వాహనదారులు నిబంధనలు పాటించకుండా చట్టపరంగా జరిమానాలతో పాటుగా శిక్షలు తప్పవని సరబుజ్జిలి ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు, మంగళవారం ఎల్ఎన్పీఓ జంక్షన్ వాహనదారులకు సూచనగా ప్రభుత్వం రూపొందించిన మోటారు వాహన చట్టంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ముఖ్యమంత్రి లైసెన్స్ లెటరు డ్రైవింగ్ టెస్టు, అతివేగం, మద్దతుగా వాహనం నడపడం, వాహన యజమానులు వాహనానికి సంబంధించిన పత్రాలతో డ్రైవింగ్ టెస్టులను సూచించారు. అలాగే కొత్త నిబంధనల గూర్చి వాహన డ్రైవింగ్ కు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



- * కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటుతో పూర్తిస్థాయిలో బడ్జెట్
- * వైసీపీది అంతా విద్వంసకర, అరాచక పాలన
- * గత ప్రభుత్వ పాలనలో 60 శాతం మూలధనం తగ్గింది
- * ప్రస్తుతం సుపరిపాలన దిశగా సాగుతున్నాం
- * నియోజవర్గ అభివృద్ధిని చేపడుతున్నాం
- * నియోజకవర్గంలో 18 కిలోమీటర్ల మేర రోడ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేశాం
- * అసెంబ్లీలో శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ ప్రసంగం



బడ్జెట్... న్యూ డాండ్ వ్యవస్థానికం..

శ్రీకాకుళం, మార్చి 4 (వార్త): కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు తరువాత పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టి అభివృద్ధి... సంక్షేమం... విధానికీ కేటాయింపులు... దీర్ఘకాలిక అర్జునులు... స్వర్ణాంధ్ర-2047 సాధన దిశగా ఆరుగులు వేసినా రూపకల్పన చేసిన ఆర్థిక శాఖమంత్రి పర్యవేక్షణ కేంద్రం శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అధిష్టించిన సందర్భంగా, రాష్ట్రపతి సుపరిపాలన దిశగా సాధ్యమైన ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబునాయుడుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆసెంబ్లీ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ మంగళవారం ప్రసంగించారు. వైసీపీది అంతా విద్వంసకర, అరాచక పాలన సాగించినట్లు, వ్యవస్థలను పూర్తి నాశనం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రపతిపై ప్రమాణిక్యం చేసిన వ్యూహం అవసరమని, ఇప్పుడు పెళ్లి మూలధన వ్యయమే (క్యాపిటల్ ఎక్స్పెండిచర్) రేపు సంపద సృష్టించినది తెలిపారు. అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తున్నది వివరించారు. మూలధన వ్యయానికి ఖర్చు పెట్టకపోతే రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ దివాలా తీస్తుందన్న ప్రాథమిక సూత్రాన్ని పాటించి... దీనికే ఆత్మంక ప్రాధాన్యం ఇచ్చారని స్పష్టం చేశారు. 2014-19 మధ్య రీడీమ్ ప్రభుత్వం మూలధన వ్యయం కోసం 59 శాతం ఖర్చు చేసి, 2019-24 మధ్య వైసీపీ ప్రభుత్వం కేవలం 22 శాతం ఖర్చు చేసింది అన్నారు. జగన్ పాలనలో 60 శాతం తగ్గిన మూలధన వ్యయాన్ని కూటమి ప్రభుత్వం ఇప్పుడు గానీలో పెట్టేదని వివరించారు. పట్టుబడని వ్యయాన్ని రెస్ట్రైన్ చేసి... ఏకంగా రూ. 40,635 కోట్లు కేటాయించినట్లు, రాష్ట్ర వ్యాప్త బడ్జెట్లో సంక్షేమానికి పెట్టేట బిడ్డలు వేశారని, సూపర్ నిక్కి నేను మేనిఫెస్టోలోని హామీలు అమలుకు బడ్జెట్లో ప్రాధాన్యం కల్పించి మాట నిలబెట్టాననందుకు ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్లిందని ప్రశంసించారు. కూటమి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే 2025-26 బడ్జెట్... గత ప్రభుత్వ విధ్వంసం తర్వాత ఆర్థిక పరిస్థితులను జేరి మేముకు ప్రతిపాదించింది గొప్ప బడ్జెట్ అని చెప్పారు. సమాఖ్యలో అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి,

సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని సులభతర బడ్జెట్ని ఆర్థిక మంత్రి కేవే ప్రవేశ పెట్టారని కొనియాడారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా అత్యుత్తమమైన బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారన్నారు. వ్యవసాయ రంగంలో పలు రంగాల అభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయింపు పంపిణీ చేస్తుంటే గత ప్రభుత్వంలా ఓట్ల కోసం కాకుండా రాష్ట్ర దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలను మాత్రమే దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రవేశపెట్టిన అత్యుత్తమమైన బడ్జెట్గా ఉందని తెలిపారు. సాధికార సంస్థల నిధులను పూర్తిగా దురియ్యారం చేస్తూ వాటిని ఎటు మళ్లించిందో కూడా తెలయకుండా వైసీపీ పాలన సాగించినట్లు, కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ రూ.2,400 కోట్లు విడుదల చేశారని పేర్కొన్నారు. శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గంలో 2014-19 వరకు ఎంత పనిచేశామో, ఎక్కడెక్కడ రీడీమ్ ప్రభుత్వం నిలిపివేసిందో గత బడ్జెట్ అక్కడే ఉందిపోయిందని ఈ రోడ్డులో ఎందరో ప్రాణాలు కోల్పోయారని చెప్పారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అమడాలపలన- శ్రీకాకుళం రోడ్లను రూ.16 కోట్లతో పూర్తి చేశామని వివరించారు. అలాగే శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గంలో 18 కిలోమీటర్ల మేర సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టామని చెప్పారు. గతంలో ధాన్యం కొనుగోలు చేసే నాలుగైదు నెలలు గడిచినా రైతుకు సొమ్ము అందే పరిస్థితి ఉండేలా ప్రస్తుతం రూ.24 గంటల్లో వారికి నిధులు జమ చేస్తున్నామని వివరించారు. గతంలో ఇసుక అందుబాటులో లేక ఎంబర్లో భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం వసక్షేత ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఆత్మహత్యలకు పాల్పడారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ప్రాకారం ఇసుక రూ.బయ్యే వేలు పలకారు. ప్రస్తుతం తన ప్రభుత్వం రూ.70కోట్ల అందిస్తున్నామన్నారు. ఇది సుపరిపాలన అంటే అని తెలిపారు. గతంలో కొవసంభాగా ఉండేదని ప్రస్తుతం గౌరవ సభగా తీర్చిదిద్దిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మత్స్యకారులకు త్వరలో భరోసా

* అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యం * రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు

మత్స్యకారుల సంక్షేమం, అభివృద్ధి... కూటమి ప్రభుత్వం ఆశయమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ పశుసంవర్ధక, మత్స్య శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. గతంలో 50 ఏకైక వింధన్ ఇన్ఫ్రా పీలు కల్పించిన చంద్రబాబు 2024లో అధికారంలోకి రాగానే వింధన్లను రూ.3000 వేల నుంచి రూ.4000లకు అన్ని వర్గాలకు మత్స్యకారులకు పెంచారన్నారు. అదేవిధంగా చెరువులు, రిజర్వాయర్లు, నదులపై మత్స్యకార హక్కులకు భంగం కలిగించిన జీవే 217ను రద్దు చేసిన ఘనం కూటమి సర్కార్ చేసిన అన్నారు. మత్స్యకార భరోసాను రూ.10,000 నుంచి 20,000లకు పెంచుతూ కూటమి ప్రభుత్వం అమలుకు చర్యలు తీసుకుందన్నారు. త్వరలోనే ఈ పథకాన్ని గంగపుత్రులకు అందిస్తున్నారన్నారు. మత్స్యకార కుటుంబాలను అసెంబ్లీపాలతో ఉంచడమే తమ సర్కార్ ఆశయమని అన్నారు. బడ్జెట్లో కూడ ప్రత్యేక సదుపాయాలను కల్పిస్తుండడం పట్ల కూటమి శ్రేణులు సైతం అచ్చెన్నాయుడుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణం పాటించాలి

● బోడిపి పివే సి.య.శ్యాంకేశ్వరమూర్తి సుడిగాలి పర్వతల ● ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమీక్ష

మెరియాపల్లి, మార్చి 4 (వార్త): పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని సీతంపేట బోడిపి పివే సి.య.శ్యాంకేశ్వరమూర్తి రెడ్డి అన్నారు. మెరియాపల్లి మండలంలోని పలు ప్రాంతాలను మంగళవారం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మెరియాపల్లి మండలంలోని ఎర్రపా నుగూడ, నవర చీడిపాలెం, నందంపాడు గ్రామాల్లో చేపడుతోన్న మల్టీపర్పస్ సింటర్ భవనాలను పరిశీలించి మాట్లాడుతూ, పనులు అనుభవం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పనుల్లో ఎక్కడా నాణ్యత లేకుండానరావద్దన్నారు. భవన నిర్మాణ పనులకు తెచ్చిన బండ్రీ మెటీరియల్, సిమెంట్ ఇటుకలను నాణ్యత పరీక్షించాలని నందం ప్రాంతాధికారిలకు సూచించారు. మల్టీపర్పస్ భవనాలకున్న విద్యుత్ సమస్యలను తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అనంతరం మెరియాపల్లి

మండలంలోని భరణికోట బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వడో తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ, ప్రతి విద్యార్థి బాగా చదువుకుని, మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలి అని సూచించారు. అదే విధంగా వడో తరగతి విద్యార్థుల ప్రీ పైసల్ పరీక్షల్లో వచ్చిన మార్కులపై ఉపాధ్యాయులతో సమీక్ష నిర్వహించి పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం కరణాడ పీహెచ్సీలోని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పీహెచ్సీలోని ఓపీ రికార్డులు, ప్రసవాలకు సంబంధించిన క్యాలెండర్లను పరిశీలించారు. అనుపల్లిలో బయో ప్యూర్లు లేకుండా చూసకోవాలన్నారు. మరుగుదొడ్లు శుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. అదే విధంగా నందిగం మండలంలోని నవర లింగపురం ఆశ్రమ పాఠశాలను పరిశీలించి, వడో తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడి పరీక్షల పరీక్షల దృష్టాను పలు సూచనలు అందించారు. వడో

తరగతి అయిపోతూ చదువు అపవేయిద్దని, ప్రతి విద్యార్థి చదువు కొనసాగించాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడుతూ, విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణతా శాతం పెంచునకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం పతాన మండలంలోని లోతూరు ఆశ్రమ పాఠశాలను పరిశీలించారు. పాఠశాలలో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అనంతరం పీహెచ్సీలోని పరిశీలించి పనిచేయాలని పరిశుభ్రంగా ఉండాలని, అనుపల్లిలో బయో ప్యూర్లు లేకుండా చూసకోవాలన్నారు. వైద్య సిబ్బంది అందరూ అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. అనుపల్లికి వచ్చే రోగిలకు సకాలంలో వైద్య సేవలందేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అనుపల్లిలోని తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్నారు. అనంతరం బుడలో కాలనీ పీహెచ్సీలో రికార్డులను పరిశీలించారు. మందులకు సంబంధించి

విన రిజిస్టర్లో తేదీలుండదానని ఫార్మిస్టుకు సూచించారు. గడువు దాటిన మందులు అనుపల్లిలో నుంచారన్నారు. అనంతరం బుడలో కాలనీ ఆశ్రమ పాఠశాలను పరిశీలించి వడో తరగతి విద్యార్థులను అంతా మాట్లాడుతూ, అందరూ బాగా చదవాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులకు పరీక్షలకు సంబంధించిన అంశాలపై పూర్తి తర్ఫీదునివ్వాలని సూచించారు. అదే విధంగా కిల్లూరు కాలనీ, పట్టణంలో ఆశ్రమ పాఠశాలలను కూడా పరిశీలించి వడో తరగతి విద్యార్థులకు పలు సలహాలు, సూచనలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైద్యాధికారులు, పాఠశాల హెచ్ఎంఓలు, ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

